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Acta N"050
(22t07t2023)

En Coveñas sucre, siendo las 9:35Am, del día 22dejulio del 2A23, se reunieron en el

salón de sesiones del honorable concejo Municipal, los honorables concejales que

integran la corporación, de manera presencial con el objetivo: Segundo informe del

proyecto de acuerdo con radicado N'008 "por medio del cual se realizan

modificaciones al presupuesto general de ingresos y gastos de vigencias fiscal

del año 2023 y se dictan otras disposiciones, Segundo informe del proyecto de

acuerdo informe radicado N"009 "por medio del cual se modifica el capítulo

independiente de los proyectos de inversión con cargo al sistema general de

regalías del plan de desarrollo "Coveñas es de todos 202A-2A?3" y se dictan otras

disposiciones. para lo cualse presentó el siguiente:

ORDEN DEL DíA

1, Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día.

3. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior

4. Segundo informe del prcyecto de acuerdo con radicado N'008 "por medio del

cual se realizan modificaciones al presupuesto general de ingresos y
gastos de vigencias fiscal del año 2A?3 y se dictan otras disposiciones.

5. Segundo informe del proyecto de acuerdo infonne radicado N"009 "por medio

del cual se modifica el capítulo independiente de los proyectos de

inversión con cargo al sistema general de regalías del plan de desarrollo

"Coveñas es de todos 2020-2023" y se dictan otras disposiciones.

6. Lectura de conespondencia enviadas y recibidas

7. Propuestas y varios.

L Cierre de sesión.
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DESARROLLO
lnicia la sesión el presidente dando los buenos dias a todos los presentes concejales

del municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programada para el día

de hoy y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes

concejales: FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, HERNANDEZ JULIO ERIS

RAFAEL, MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO,

MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, MUENTES DIAZ AL¡CIA SOFIA, NUÑEZ

RINCO JAVIER SEGUNDO, REVUELTAS AGUIRRE PEDRO ELIECER, RIOS

REVUELTA MARTA ISABEL, URANGO BANQUET LUZ ELENA, ZUBIRIA PEROZA

KEBIN ANDRES, verificado el quorum con la asistencia de 11 de los 11 concejales, que

integran la corporación. Continuamos con el siguiente numeral (2) Lectura, discusión y

aprobación delorden del día, elorden deldía se somete a consideración de la plenaria,

no habiendo ninguna objeción esta es aprobada sin ninguna modificación. Continuamos

con el siguiente numeral. (3) Lectura, discusión y aprobación del acta anterior, el acta

anterior se encuentra publicado en la gaceta del concejo, se pone a consideración de

la plenaria si no hay objeción es aprobado sin ninguna modificación. Continuamos con

elsiguiente numeral. (4). Segundo informe del proyecto de acuerdo con radicado N'008
"por medio del cual se realizan modificaciones al presupuesto general de ingresos

y gastos de vigencias fiscal del año 2023y se dictan otras disposiciones. Toma la

apalabra la honorable presidenta ALICIA MUENTES, el cual saluda a los presentes,

dando los buenos días. Manifestando, este estudio de proyecto le correspondió a la
comisión tercera de hacienda y presupuesto, el cual su ponente es el honorable concejal

Kebin Zubiria. Pide la palabra el honorable concejal KEBIN ZUBIRIA, el cual es

concedida, toma la palabra, saluda a los presentes dando los buenos dias,

manifestando: no es mas para ratificar la ponencia e invitar a que se le de una buena

suerte a este proyecto. Toma la palabra la honorable presidenta ALICIA MUENTES,

manifestando: ratificada su ponencia ante plenaria delsegundo informe, se abre debate
para que las diferentes bancadas den su opinión con relación a el proyecto, no habiendo

debate por parte de los compañeros pasamos a escuchar a cada uno de los voceros de

las bancadas. La honorable presidenta le ordena a la secretaria que pase a hacer el

llamado de cada uno de los voceros de las bancadas: VOCERO DE LA BANCADA

PARTIDO CONSERVADOR. Toma la palabra la honorable concejal LUZ ELENA
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URANGO, agradece a la presidenta saluda a los presentes dando los buenos dias, y

manifiesta la bancada del partido conservador le hizo un estudio a el proyecto, no tiene

nada en contra y estará emitiendo su voto más adelante. Continuamos con elsiguiente

VOCERO DE LA BANCADA PARTIDO ASl. Toma la palabra el honorable concejal

JOHN MARTINEZ, agradece a la presidenta, saluda a los presentes dando los buenos

dias, y manifiesta después de haberle dado un riguroso estudio a el proyecto de

acuerdo, ponemos a considerar nuestro voto más adelante. Continuamos con el

siguiente VOCERO DE LA BANCADA PARTIDO DE LA U. Toma la palabra la honorable

concejal SORAIDA MARQUEZ, agradece a la presidenta saluda a los presentes dando

los buenos dias, y manifiesta esta bancada no expresara nada sobre este proyecto

estaré emitiendo mivoto en plenaria. Continuamos con el siguiente VOCERO DEL LA

BANCADA PARTIDO LIBERAL. Toma la palabra la honorable concejal MARTA RIOS,

agradece a la presidenta dando los buenos días, y manifiesta después de darle un buen

estudio al proyecto en bancada y verlo de manera positiva, estaremos emitiendo nuestro

voto más adelante. Continuamos con el siguiente VOCERO DE LA BANCADA

PARTID0 CAMBIO RADICAL, Toma la palabra el honorable concejal ERIS

HERNANDEZ, agradece a la presidenta saluda a los presentes dando los buenos días,

y manifiesta como todos saben, hago parte de la comisión a la cual se le dio el estudio

a este proyecto, en compañía de los compañeros Javier Núñez y Kebin Zubiria el cual

indica ponencia, di mi punto de vista con respecto a el proyecto y estaré emitiendo mi

voto y concepto en plenaria. Continuamos con elsiguiente VOCERO DE LA BANCADA

PARTIDO CENTRO DEMOCRATICO. Toma la palabra el honorable concejal KEBIN

ZUBIRIA, agradece a la presidenta saluda a los presentes dando los buenos dias, y

manifiesta expuesto y dado el estudio de este proyecto que se me encomendó como

ponente. Démosle un buen análisis y una buena votación, los invito a que saquemos

este proyecto adelante, para los fines pertinentes, lo cual la administración le dio le dio

eltrascurrir de este proyecto aqui en el concejo. Hago la invitación, estaré emitiendo mi

voto más adelante. Toma la palabra la honorable presidenta ALICA MUENTES, elcual
manifiesta: escuchado el proyecto pasamos a Ia votación del proyecto. La presidenta le

ordena a la secretaria que pase a la votación del proyecto, se pone a consideración la

suerte del proyecto de acuerdo con radicado N'008 "por medio del cual se realizan

modificaciones al presupuesto general de ingresos y gastos de vigencias fiscal
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del año 2023 y se dictan otras disposiciones" FERIA MERCADO SADDAM

ALBERTO, vota positivo. HERNANDEZ JULIO ERIS RAFAEL, vota positivo.

MARQUEZ LOPEZ SORA¡DA, vota positivo. MARTINEZ MERCADO JOHN JA|RO,

vota positivo. MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, vota positivo. MUENTES

DIAZ ALtCtA SOFIA, vota positivo. NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO vota positivo,

REVUELTAS AGUIRRE PEDRO ELIECER, vota positivo. RIOS REVUELTA MARTA

ISABEL, vota positivo. URANGO BANQUET LUZ ELENA, vota positivo ZUBIRIA

PEROZA KEBIN ANDRES, vota positivo, El proyecto de acuerdo es aprobado con 11

votos positivos. Toma la palabra la honorable presidenta ALICIA MUENTES, el cual

manifiesta: este proyecto de acuerdo se convierte en acuerdo y será enviado a la
administración para que le de su respectiva sanción. Continuamos con el siguiente

numeral (5)Segundo informe del proyecto de acuerdo con radicado N'009 "por medio

del cual se modifica elcapítulo independiente de los proyectos de inversión con

cargo al sistema general de regalías del plan de desarrollo "Coveñas es de todos

2020-2An" y se dictan otras disposiciones. Toma la palabra la honorable presidenta

ALICIA MUENTES, el cual manifiesta: este estudio de proyecto le correspondió a la

comisión tercera de hacienda y presupuesto, el cual su ponente es el honorable concejal

ERIS HERNÁNDEZ, el cual dará su segundo informe, agradece a la presidenta y

manifiesta ratifico mi ponencia puesta en plenaria en sesiones anteriores. Toma la

palabra la honorable presidenta ALICIA MUENTES, el cual manifiesta: se abre debate

para que den su concepto con relación a este proyecto de acuerdo. No habiendo ningún

concepto de parte de los compañeros pasamos a escuchar a cada una de las bancadas.

La presidenta le ordena a la secretaria que pase a hacer el llamado a cada uno de los

voceros de las bancadas. VOCERO DEL LA BANCADA PARTIDO LIBERAL. Toma la

palabra la honorable concejalMARTA RIOS, agradece a la presidenta y manifiesta bajo

del análisis que se le ha dado en bancada a este proyecto, y después de darle un buen

estudio basado en nuestras facultades, considero necesario la modificación delcapitulo

de dicho proyecto, con cargos al sistema general a el sistema general de regalías

incorporados a él plan de desarrollo en las entidades tenitoriales. Este proyecto lo

vemos con buenos ojos, en lo cuales estaremos emitiendo nuestro voto más adelante.

Continuamos con el siguiente VOCERO DE LA BANCADA PARTIDO DE LA U. Toma

la palabra la honorable concejal SORAIDA MARQUU, agradece a la presidenta y
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manifiesta la bancada está de acuerdo con el proyecto, no teniendo nada que expresar

estaremos emitiendo nuestro voto mas adelante. Continuamos con el siguiente

VOCERO DE LA BANCADA PARTIDO CONSERVADOR. Toma la palabra la honorable

concejal LUZ ELENA URANGO, agradece a la presidenta y manifiesta haciéndole

estudio a el proyecto, lo ve con buenos ojos y más adelante estaremos emitiendo

nuestro voto. Continuamos con el siguiente VOCERO DE LA BANCADA PARTIDO ASl.

Toma la palabra el honorable concejal JOHN MARTINEZ, agradece a la presidenta y

manifiesta luego de haber estudiado el proyecto el proyecto, estaremos emitiendo

nuestro voto mas adelante. Continuamos con el siguiente VOCERO DE tA BANCADA

PARTIDO CENTRO DEMOCRATICO. Toma la palabra el honorable concejal KEBIN

ZUBIR¡A, el cuales concedida, agradece la palabra, manifestando: la comisión hizo un

estudio minucioso, estaremos emitiendo nuestro voto mas adelante, Continuamos con

el siguiente VOCERO DE LA BANCADA PARTIDO CAMBIO RADICAL. Toma la

palabra el honorable concejal ERIS HERNANDEZ, agradece a la presidenta y

manifiesta como se decía anteriormente yo fuiel ponente de este proyecto, el cual pude

rendir mi informe acá en plenaria, y solo queda esperar para emitir mivoto en plenaria.

toma la palabra la honorable presidenta ALICIA MUENTES, el cual manifiesta: ya

escuchado a cada uno de los voceros de bancadas, pasamos a la votación del proyecto.

la honorable presidenta le ordena ala secretaria a hacer la votación del proyecto: se

pone a consideración la suerte del proyecto con radicado N"009 "por medio del cual

se modifica el capítulo independiente de los proyectos de inversión con cargo a!

sistema general de regalías del plan de desarrollo 'nCoveñas es de todos 2020-

2023" y se dictan otras disposiciones. FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, vota

positivo. HERNANDEZ JULIO ERIS RAFAEL, vota positivo. MARQUEZ LOPEZ

SORA¡DA, vota positivo. MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO, vota positivo.

MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, vota positivo. MUENTES DIAZ ALICIA

soFlA, vota positivo. NUÑez RNco JAVIER SEGUNDO vota positivo, REVUELTAS

AGUIRRE PEDRO ELIECER, vota positivo. RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, vota

positivo. URANGO BANQUET LUZ ELENA, vota positivo ZUBIRIA PEROZA KEBIN

ANDRES, vota positivo. El proyecto de acuerdo es aprobado con 11 votos positivos.

toma la palabra la honorable presidenta ALICIA MUENTES, el cual manifiesta: este

proyecto de acuerdo se convierte en acuerdo el cual será enviado para que la
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administración le de su respectiva sanción Continuamos con el siguiente numeral (6)

Lectura de correspondencias enviadas y recibidas. No habiendo correspondencias.

Continuamos con elsiguiente numeral (7) Propuestas y varios. No habiendo propuestas

nivarios. Continuamos con el siguiente numeral (8) Cierre de sesión, agotado el orden

deldia y no habiendo más temas que tratar, se da porterminada la sesión a las g:54Am.

Se invita para el martes a las 10:00Am.

c*¿ *'(-(
SOFIA MUENTES DIAZ CARLOS MORALES CASTELI.ANOS

PRIMER VICEPRESIDENTEPRESIDENTE

MARTINEZ OSORIO
SECRETARIA GENERAL CONCEJO MUNICIPAL
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